
                             

         
Пресреліз 

Індекс економіки здорового глузду 2026  

Міжнародний Інститут Свободи (ILI) презентує Індекс економіки здорового глузду, — 
щорічний рейтинг якості економічної політики урядів та ступінь адекватності їхніх дій щодо 
універсальних аксіом здорового глузду при створенні та реалізації стратегій економічного 
розвитку. Індекс економіки здорового глузду визначає економічний IQ Уряду. До Індексу 2026 
року увійшли 144 країни, які були розділені на 5 груп відповідно до  розрахованих  балів. 

У досліджені ми проаналізували динаміку та причини коливань результатів країн у 
рейтингу. Україна, яка знаходиться у четвертій групі Індексу, за останній рік погіршила свій 
показник на 24 бали (економічний IQ 581 бал) змістившись з 89 на 95 місце між з Руандою та 
Гамбією. На пресконференції в агенції Interfax, яка була присвячена презентації Індексу, ми 
пояснили, як це впливає на звичайних українців, на які країни потрібно орієнтуватись та які 
кроки має здійснювати уряд для досягнення Україною місця у топ-30 Індексу. 

Цьогорічний рейтинг отримав нового лідера — Швейцарію, яка має найбільш розумний 
уряд, орієнтований на науку, факти й чітку оцінку потенціалу та активів. Також у трійці 
кращих — Ірландія, яка піднялась аж на 5 сходинок. У топ-10 країн втратили позиції Фінляндія, 
Нова Зеландія, Нідерланди та Швеція, а покращили — Люксембург та Австралія. США та 
Німеччина зберегли свої результати. Позитивну динаміку показують у другій групі Кіпр, 
Португалія та Болгарія, у третій групі — уряди Казахстану, Молдови, у четвертій — уряд 
Аргентини. Країна-агресор — РФ перемістилась до п'ятої групи, втративши в Індексі 
економіки здорового глузду аж 10 позицій. 

Індекс ЕЗГ від Міжнародного Інституту Свободи це інноваційний інструмент, створений 
на основі 6 світових міжнародних індексів, які враховують основні аспекти людського 
розвитку та економічного зростання: рівень свободи людини та бізнесу, правові аспекти, 
власність, торгівля, конкуренція, державне управління, діловий клімат, соціальний захист, 
навколишнє середовище, інфраструктура тощо. 

Переглянути Індекс Економіки Здорового Глузду 2026 

Завантажити повну версію Індексу в pdf  

Міжнародний Інститут Свободи (International Liberty Institute) - незалежний, некомерційний аналітичний 
центр, діяльність якого спрямована на популяризацію, розвиток ідей та цінностей свободи шляхом експертних 
досліджень та практичних рішень для економіки та політики України, інших країн Європи та світу. Контакти для 
ЗМІ: media@ilibertyinstitute.org, @Seasolt (Telegram), Наталія Слюсар. 
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